En sesión celebrada el día 5 de marzo de 2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la Ley 42/2010, que prohíbe fumar en espacios públicos, formulada por el Ilmo. Sr. D. Fernando Ibiltzieta Olleta.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Fernando Ibiltzieta Olleta, Parlamentario Foral del Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta al Gobierno de Navarra la siguiente pregunta, para que sea respondida por escrito:

En enero de 2011 entró en vigor en Navarra la Ley 42/2010. En determinadas comunidades, como, por ejemplo, en la Comunidad Autónoma Vasca, se aprobaron decretos forales sobre la materia. La Ley 42/2010 prohibió fumar en espacios públicos.

1. ¿Tiene el Gobierno de Navarra intención de elaborar y aprobar un decreto foral?

2. ¿Para cuándo estaría listo dicho decreto foral?

3. Como es sabido, ha habido dificultades para la aplicación de la Ley 42/2010 en hostelería, así como en sociedades gastronómicas. Ejemplo de ello es que las sociedades gastronómicas aún no tienen claro qué es lo que deben hacer. ¿El Gobierno de Navarra considera que, de conformidad con la Ley 42/2010, se puede fumar en las sociedades gastronómicas?

4. ¿En qué punto de la Ley 42/2010 se basa el Gobierno de Navarra para decir si se puede fumar o no?

5. En caso de que en las sociedades gastronómicas no se pueda fumar, ¿qué entidades inspeccionan si la ley se cumple o no?

6. Si no se cumple la ley, ¿cuáles serían la sanción más leve y la sanción más dura, y dónde se establecen? ¿En qué se basan los diferentes tipos de sanción?

Pamplona, 27 de febrero de 2012

El Parlamentario Foral:  Fernando Ibiltzieta Olleta

